Тема : Багато радості на  Різдво
Мета  : Поглибити й узагальнити знання учнів з теми; активізувати навички і 

             вміння монологічного  та діалогічного мовлення на основі вивченого

             лексичного матеріалу,сприяти розвитку інтелекту учнів, стимулювати

             інтерес до вивчення німецької мови.
Обладнання : малюнки,картинки,таблиці.
ХІД УРОКУ
І. Початок уроку,вступне слово,
   повідомлення теми та мети
L. Es läutet schon. Die  Stunde  beginnt. Steht auf. Guten Tag. Setz euch. Wer hat heute Klassendienst ? Wer fehlt  heute ?  Der  wievielte ist heute ? Also, der Winter ist da .

Фонетична розминка
L. Lest das Gedicht vor und beachtet die Intonation  und kurze Vokale !

Weiß sind die Wälder

Auf Flüssen ist Eis

Kalt ist das Wetter

Wann ist das ? Wer weiß ?

Also, wer sagt  mir, wann ist das ?
L.Lesen wir das Gedicht noch einmal. Wer kann das Gedicht aufsagen 

Перевірка домашнього завдання

Фронтальне опитування
L. Also, der Winter ist da. Welche Feiertage feiern wir im Winter.
S. Im Winter feiern wir das Neujahr.

L. Wann feiern wir das Neujahr?

S.  Wir feiern das Neujahr am 31 .Dezember.
Рольова гра «Прикрашаємо ялинку »
L. Was brauchen wir dazu ? Brauchen wir Glaskugel ?
S. Ja, wir brauchen Glaskugel .

L. Brauchen wir einе Lichterkette ?
S. Ja, wir brauchen einе Lichterkette.

L. Brauchen wir einen Stern?

S. Ja, wir brauchen einen Stern.
L. Brauchen wir einen  Zapfen ?

S. Ja, wir brauchen einen Zapfen.
L. Also, Sch 1, Nimm die Glaskugel und hänge sie an einen Zweig des Tannebaums. Was machst du ?

S. Ich nehme die Glaskugel  und hänge sie an einen  Zweig des Tannenbaums.
(І  так далі Sch l , Sch 2 …з усіма ялинковими прикрасами).
L. Wollen  wir die Gedichte über den Tannenbaum aufsagen?
S.  Ja.
L. Wer  will das Gedicht aufsagen? Geht vorn !
              (читання віршів про ялинку)

S. Ein Bäumchen trägt zur Winterzeit 
Auf seinem grünen Nadelkleid

Viel Glitzewerk und helle Kerzen,

erfreut damit die Kinderherzen.
Ihr kennt das Bäumchen sicherlich,

liebt es gerade so wie ich .

Sein Glanz erfüllt jeden Raum,

es ist lieber Tannenbaum.
II Основна  частина уроку

L.Das schönste und das größte Fest in Deutschland heißt Weinachten.Heute erfahren wir von Weinachten. Also das Thema heißt «viele Freude zu Weinachten».
Уведення нової лексики

L.Hört und lest mit.

-Weinachten ?(Різдво.)

-Ja,Weihnachten ist schön. Weihnachten bringt allen viel Freude.
-Adventszeit ? (Передріздвяний час)

Ja die Adventszeit ist schön.Die Adventszeit ist interessant.

-Weihnachtsbaum?(Різдвяна ялинка.)

-Natürlich haben wir einen Weihnachtsbaum . Unter dem Weihnachtsbaum liegen viele Geschenke.
L.Also ,ihr kennt schon folgende Wörter :
- das Weihnachten

-die Adventszeit

-der Weihnachtsbaum
 Систематизація  лексики 
L. Übersetzt folgende Sätze:
-  Різдво красиве.
- Різдвяний час приємний.
- Ми маємо ялинку.

- На Різдво ми підписуємо різдвяні записки з

 привітаннями.
- На Різдво в Німеччині роблять різдвяні покупки.

  Аудіювання
L. Möchtet ihr von Weihnachten mehr wissen?Am 24. Dezember ist Weihnachtsabend.Fast in jeder Wohnung steht ein Weihnachtsbaum.
Unter dem Baum liegen Geschenke. Sie bringen Freude den Kleinen und Großen.

Конроль аудіювання

L.Wer bringt die Geschenke?

S.Die Geschenke bringt der Weihnachtsmann.

L.Wie heißt der Weihnachtsmann in der Ukraine?
S. Der Weihnachtsmann in der Ukraine heißt Дід Мороз.
Письмо

L.Zu Weihchnachten schreiben die Kinder Weihnachtswunschzettel.Wollt ihr wissen, was die Kinder schreiben? Also hier ist ein Baum voller Wünsche .Hier hängen Weihnachtswunschzettel .
Liebe Anna ,

Ich wünsche dir gute Noten.

Deine Freundin Sabine.

L.Wollt ihr solche Wunschzettel schreiben?Hier ist Muster.

L 

S. Lieber Freund,

Liebe Freundin,

 Ich wünsche …
                                   gute Noten,

                                     viel Freude,

                                      viele Freunde,

  
Dein Freund!

                     Deine Freundin!
L.Hängt eure Weihnachtswunschzettel an einen Zweig des Tannenbaums. 
S. Lieber guter Weihnachtsmann, ich wünsche mir so sehr Bonbons,Schokolade.

Завершальний етап уроку
Wie heißt das größte Fest in Deutschland?

Wann ist Weihnachtsabend?

Was schreiben die Kinder zu Weihnachten ?
 Оцінювання. Heute haben wir von schöne Bräuche erfahren. Ich stelle folgende 

Noten…

Домашнє завдання.
1.Вивчити лексику.Скласти речення зі словами.    Es läutet schon .Ihr seid frei.
Тема : «Тварини»
 Мета : Повторення  німецьких назв тварин , удосконалення умінь 
              розповідати про обрану тварину; формування пізнавального     

              інтересу школярів ; виховувати бажання піклуватися про     

             тварин, формувати навички правильної поведінки   під час

             зоопарку.

Обладнання : Картки із зображенням тварин, роздавальний матеріал,

                         постeр із зображенням зоопарку.        

Тип уроку : Урок-екскурсія з елементами рульової гри .
             ХІД УРОКУ
І. Організаційний момент

Привітання :-Guten Morgen !
                        -Wie geht´s?

                      - Wer hat heute Klassendienst?

ІІ. Основна частина уроку
Повідомлення цілей та завдань уроку
-Відгадайте загадки.

Відповідь скажіть німецькою мовою.

Прийшла кума із довгим віником

На бесіду з нашим півником,

Схопила півня на обід,

Та й замела мітлою слід.(der Fuchs)

Довгі вуха,куций хвіст,

Невеличкий сам на зріст,

На городі побував,

Там капусти пожував.

Довгі лапи:

Скік та скік;

Ми погнались ,а він втік.(der Hase)

Ще не впав на землю сніг,
Він ховається в барліг,

І до теплої весни

Поринає він у сни .(der Bär)

Живу я там ,де вічний лід,

Люблю я рибу на обід.

В кожусі білому завжди

Виджу часто я з води

Умію плавати й пірнати…

А як мене ,малята, звати? (der Weißbär)
Зди вувалась  дітвора :

«Це тварина чи гора?

Як же їсть він ,як він п’є ?»

А для чого хобот є? (der Elefant)
Гостроносий і малий .

Сірий тихий і не злий.
День ховається ,вночі

Йде шукать собі харчі.

Весь із тонких голочок

Як він зветься ? (der Igel)
Величезний цей хижак

На людей наводить жах

Проживає в річці Ніл

Називаєтьсь (das Krokodil)
-Діти , ми з вами сьогодні вирушимо на уявну екскурсію до зоопарку .Давайте спочатку разом згадаємо правила відвідування зоопарку.
      Фронтальне опитування учнів
   Не можна голодувати тварин своєю їжею, можна купити корм біля входу;
  Не можна дражнити тварин,просовувати пальці крізь клітку, не можна близько підходити до диких тварин.

   Уявна екскурсія з елементами рoльової гри

· Наш клас тимчасово перетворився на зоопарк .(Демонстрація постеру ).
· З якими тваринами ми тут зустрінемося? Назвіть їх.

· А тепер давайте вирушимо на екскурсію.

 Заздалегідь підготовлені школярі здійснюють уявну екскурсію.

· Екскурсію сьогодні проведете ви самі

    Діти підходять до кліток по черзі . Там на них  чекає гід , який розповідає німецькою мовою про тварин, їх розмір,колір,де вона живе,чим харчується.

  - Діти, на нас чекає і ще виставка ваших малюнків. Я показуватиму їх , а ви називайте  тваринок німецькою мовою.

ІІІ. Підбиття підсумків

- Чи сподобалася вам екскурсія ? Чим саме?

-  Ви сьогодні працювали дуже добре , пробували себе в ролі екскурсоводів в зоопарку. Ми з вами повторили назви багатьох тварин  та  дізналися про них багато цікавого. 

   Оцінювання роботи учнів на уроці.
